

*Балетный театр. - 1994. - 29 апр.*  
**Две Наташи**



В этом сезоне в коллектив мимического ансамбля были приняты две Наташи — Кургина и Кравченко, выпускницы Московского хореографического училища.

С первых же дней они начали активно, с увлечением осваивать и игровую, и танцевальный репертуар.

Уже сейчас обе Наташи заняты в пасто-

рали из «Пиковой дамы», в польском акте «Бориса Годунова», в плясках из «Царской невесты», в танце рабынь из «Золотого петушка», в ролях масок и фурий в «Фантазии на тему Казановы», в «Вальпургиевой ночи» из «Фауста», в Греминском бале из «Евгения Онегина».

Все, что делают девочки, отличает хороший профессиональный уровень. Они занимаются с удовольствием, с большой отдачей, всегда готовы участвовать в любой роли, в любом спектакле, быстро учат новый материал, выполняют все требования педагогов, режиссеров и режиссеров.

Обе Наташи очень артистичны, обладают хорошими драматическими данными.

В заключение хотелось бы пожелать Наташо Кургиной и Наташо Кравченко успехов, дальнейшего раскрытия своих творческих возможностей, осуществления надежд и мечтаний.

**Н. КРАСНОЯРСКАЯ,**  
режиссер мимического ансамбля.

На снимке: Н. Кравченко и Н. Кургина.